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ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ

Να πραγματοποιηθεί η προσθεση των αριθμών α και β στο δυαδικό σύστημα. Να υπολογιστεί ο αριθμός των 

βαθμίδων Full Adder που θα χρειαστούν και να πραγματοποιηθεί το σχηματικό διάγραμμα με όλους τους full adder

καθώς και με τις τιμές εισόδου και εξόδου που θα προκύψουν για την προσθεση των αριθμών α και β
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Να πραγματοποιηθεί ο πίνακας αληθείας για τον ημιαφαιρέτη. Στη συνέχεια να συνδυάσετε τα παρακάτω

ολοκληρωμένα προκειμένου να πραγματοποιηθεί το κύκλωμα του ημιαφαιρέτη
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Χρησιμοποιώντας έναν αποκωδικοποιητή και εξωτερικές πύλες της επιλογής σας να σχεδιάσετε κύκλωμα το οποίο

να υπολογίζει τις παρακάτω συναρτήσεις

F1 = ҧ𝑥𝑦𝑧 + ത𝑦𝑧

F2 = 𝑥 ത𝑦𝑧 + ҧ𝑥𝑧

F3 = ҧ𝑥 ത𝑦𝑧 + 𝑥𝑦

Πίνακας Αληθείας

x y z F1 F2 F3

0 0 0 0 0 0

0 0 1 1 1 1

0 1 0 0 0 0

0 1 1 1 1 0

1 0 0 0 0 0

1 0 1 1 1 0

1 1 0 0 0 1

1 1 1 0 0 1
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Boolean συναρτήσεις σε μορφή αθροίσματος ελαχιστόρων

F1(𝑥, 𝑦, 𝑧) = Σ(1,3,5)
x y z F1 F2 F3

0 0 0 0 0 0

0 0 1 1 1 1

0 1 0 0 0 0

0 1 1 1 1 0

1 0 0 0 0 0

1 0 1 1 1 0

1 1 0 0 0 1

1 1 1 0 0 1
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F2(𝑥, 𝑦, 𝑧) = Σ(1,3,5)

F3(𝑥, 𝑦, 𝑧) = Σ(1,6,7)
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Πραγματοποιήστε την παρακάτω συνάρτηση χρησιμοποιώντας πολυπλέκτη 4x1

𝐹(𝐴, 𝐵, 𝐶) = Σ(2,4,6)
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Να σχεδιάσετε αναλυτικά εναν πολυπλέκτη 2x1 και να σχεδιάσετε την έξοδο του συστήματος για τα παρακάτω

σήματα εισόδου (I0, I1) και επιλογής (s):
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I1

s

Y

Ποιά η μορφή του s ώστε να εναλλάσονται τα bit των I0 και I1??
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Να υπολογίσετε την έξοδο f για

τον παρακάτω πίνακα:

Χ Υ Ζ W

0 1 1 0

1 1 0 0
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